

История изобретения радио

Май всегда насыщен большими событиями и мероприятиями. Среди всех майских праздников наша страна отмечает День радио. Педагогами центра образования «Точка роста» было принято решение провести мероприятие, посвященное этому дню, ровно через месяц – 7 июня.

На мероприятии «Туда, где не слышно голоса», присутствовали дети разных возрастов, но все они с большим интересом смотрели видеофильм о нашем ученом А. Попове, слушали информацию о том, как создавалось радио, узнали об ученых-изобретателях разных стран.

С древних времен человечество искало и совершенствовало средства обмена информацией. Дети вспоминали уроки истории, окружающего мира, на которых учителя рассказывали о том, как передавалась информация много лет назад, когда не было ни радио, ни телефонов, ни телевизоров. Они назвали различные древние виды связи: и барабанную дробь, и огонь, и жесты, и использование почтовых голубей и гонцов. Сделали вывод, что все это очень ненадежно.

В результате беседы ребята сделали для себя маленькое открытие: наука физика очень интересна и полезна, именно благодаря ученым-физикам сегодня так развита телефонная связь, Интернет. Именно радиоволны помогают нам быстро и точно передать необходимую информацию на дальние расстояния.

Много говорили и о подвигах связистов во время Великой Отечественной войны, почтили их память минутой молчания.

Спасибо ученым-изобретателям за такие великие открытия! А мы будем хорошо учиться и совершенствовать науку.

Спасибо всем за участие!

